



Klasa: 030 - 02 / 21 - 14 / 320  
Urbroj: 251 - 55 - 21 - 1  
Zagreb, 15.11.2021.

Na temelju članka 6. Statuta Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

## ODLUKU

**o provedbi Odluke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova**

### I

Slijedom Odluke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova svi zaposlenici Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (dalje: Fakultet), vanjski suradnici koji održavaju nastavu ili dio nastave, gostujući profesori i istraživači, ostali radnici koji rade u prostorima Fakulteta te sve ostale osobe koje ulaze u prostorije Fakulteta, a nisu studenti Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu dužni su ovlaštenim osobama predložiti EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju.

### II

Osobe iz t. I ove odluke koje odbiju predložiti EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz ne mogu ulaziti i boraviti u prostorijama Fakulteta.

### III

Na studente Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu se za vrijeme ispitnog roka u studenome primijenjuju postojeća epidemiološka pravila. Nova odluka koja će se odnositi na studente, a u pogledu pohađanja kontaktne nastave donijet će se u petak, 19.

studenoga, s početkom primjene od srijede, 24. studenoga, nakon analize svih relevantnih odluka, uputa i okolnosti.

U interesu nesmetanog održavanja kontaktne nastave, pozivaju se studenti koji se još nisu cijepili, a nemaju medicinske kontraindikacije da se što prije cijepe.

#### IV

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od 16. studenog 2021. godine



Dekan

Prof. dr. sc. Ivan Koprić

O tome obavijest:

1. Zaposlenici, studenti, javnost putem mrežne stranice Fakulteta
2. Pismohrana